



କ୍ରିସମାସରେ 'ବେବି ଜନ୍'

► ପୃଷ୍ଠା ୨ ଦେଖନ୍ତୁ...

- ◆ RNI REGD NO: 42041/83
- ◆ www.sakalpaper.com
- ◆ f /sakalanews
- ◆ x /sakalanews
- ◆ www.thesakala.in

ସକାଳ

THE SAKALA

PRINTED AT BHUBANESWAR ■ JEYPORE ■ SAMBALPUR ■ PANIKOILI

VOLUME- 42 ■ ISSUE-7 ■ BHUBANESWAR ■ MONDAY ■ 1 JULY 2024 ■ PAGE-16 ■ ₹ 6.00

ବର୍ଷ-୪୨ ■ ସଂଖ୍ୟା-୭ ■ ଭୁବନେଶ୍ୱର ■ ସୋମବାର ■ ୧ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪ ■ ପୃଷ୍ଠା-୧୬ ■ ଟ. ୬.୦୦

ବିସିସିଆଇର ବଡ଼ ଘୋଷଣା

ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆକୁ ୧୨୫ କୋଟିର ବିଜୟ ଭେଟି

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୬ (ଏନିସି): ଖେଳଭଣ୍ଡିଜରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପରେ ଚାମ୍ପିଅନ ହୋଇଥିବା ଟିମ୍ ଇଣ୍ଡିଆକୁ ବିସିସିଆଇ ପକ୍ଷରୁ ୧୨୫ କୋଟି ଟଙ୍କାର ପୁରସ୍କାର ଦେବାକୁ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଛି । ଏ ସମ୍ପର୍କରେ ବିସିସିଆଇ ସମ୍ପାଦକ ଜୟ ଶାହ ସୋସିଆଲ ମିଡ଼ିଆ 'ଏକ୍ସ'ରେ ଘୋଷଣା କରିବା ସହ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳି, ପ୍ରଶିକ୍ଷକ ଓ ସପୋର୍ଟ ସ୍ଟାଫ୍‌ଙ୍କର ଯୋଗଦାନକୁ ଭୂୟସୀ ପ୍ରଶଂସା କରିଛନ୍ତି । ଏହି ବିଶ୍ୱକପରେ ଭାରତୀୟ ଖେଳାଳିଙ୍କ ଅନନ୍ୟ ପ୍ରତିଭା, ନିଷ୍ଠା, ଖେଳୁଆଡ଼ ମନୋଭାବ ଯୋଗୁଁ ଆମ କ୍ରିକେଟ ଦଳ ଏହି ବିରାଟ ସଫଳତା ପାଇବାର ସମର୍ଥ ହୋଇଛି । ସୁଚନାଯୋଗ୍ୟ ଶନିବାର ବାର୍ତ୍ତାତୋସର ବିଜ୍ଞାନଭବନରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ୨୦୨୪ ଟି-୨୦ ବିଶ୍ୱକପ ପାଇନାଲରେ ରୋହିତ । ►ପୃଷ୍ଠା-୯



ଜେନେରାଲ ଉପେନ୍ଦ୍ର ଦ୍ୱିବେଦୀଙ୍କ ଦାୟିତ୍ୱଗ୍ରହଣ

■ ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୬ (ଏନିସି): ଜେନେରାଲ ଉପେନ୍ଦ୍ର ଦ୍ୱିବେଦୀ ରବିବାର ନୂଆସ୍ୱଳସେନାମୁଖ୍ୟ ଭାବେ ଦାୟିତ୍ୱଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି । ସେ ଆଜି ଅବସରଗ୍ରହଣ କରିଥିବା ଜେନେରାଲ ମନୋଜ ପାଣ୍ଡେଙ୍କ ସ୍ଥାନ ନେଇଛନ୍ତି । ଚଳିତ ବର୍ଷ ଫେବୃଆରୀ ୧୯ରେ ଉପେନ୍ଦ୍ର ଦ୍ୱିବେଦୀ ସେନାର ଉପ-ମୁଖ୍ୟ ନିଯୁକ୍ତ ହୋଇଥିଲେ । ଏହି ଦାୟିତ୍ୱଗ୍ରହଣ ସହିତ ସେ । ►ପୃଷ୍ଠା-୯



ଆଜିଠୁ ଦେଶରେ ନୂଆ ଆଇନ

ଜୁନ୍ ୩୦ ରାତି ୧୨ଟା ପରେ ଘଟିଥିବା ଅପରାଧରେ ଲାଗିବ ନୂଆ ଦଫା

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୬ (ସମିସି): ରବିବାର ମଧ୍ୟରାତ୍ରିରୁ ବଦଳିଛି ଦେଶରେ ପୁଲିସ ଆଇନ । ବ୍ରିଟିଶ୍ ଅମଳର ପୁରୁଣା ଆଇନର ବିଲୋପ ହେବା ସହ ଦେଶରେ ନୂଆ ଆଇନ କାର୍ଯ୍ୟକାରୀ ହୋଇଛି । ରବିବାର ରାତି ୧୨ଟା ପରେ ଘଟିଥିବା ଅପରାଧରେ ନୂଆ ଆଇନର ଦଫା ଅନୁସାରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରାଯିବ । କିଭଳି ଏହି ଆଇନ ଲାଗୁ କରାଯିବ, ଆନା ଅଧିକାରୀ କିପରି କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ ସେ ସମ୍ପର୍କରେ ପୁଲିସ ଡିଭି ଅରୁଣ ଷଡ଼ଙ୍ଗା ସବୁ ଜିଲ୍ଲାର ଏସ୍ପି, ଡିସିପି, ଡିଆଇଜି ଓ ଅନ୍ୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହ ଆଲୋଚନା କରିଛନ୍ତି । ଏହି ଅନୁସାରେ ଏସ୍ପିମାନେ ସମସ୍ତ ଆନା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ କିଭଳି ନୂଆ ଆଇନ ଆଧାରରେ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିବେ ସେନେଇ ପରାମର୍ଶ ଦେଇଛନ୍ତି । ଆନା ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ସହାୟତା କରିବା ପାଇଁ ଲିଗାଲ ଏଭ୍

କୋର୍ଟରେ ହାଜିରା ବେଳେ ହାତକଡ଼ି ଲଗାଇପାରିବ ନାହିଁ ପୁଲିସ
୯୦ ଦିନ ଭିତରେ ପୁଲିସକୁ ଦାଖଲ କରିବାକୁ ପଡ଼ିବ ଚାର୍ଜସିଟ୍
ସମସ୍ତ ଜିଲ୍ଲାର ଏସ୍ପି, ଡିସିପିଙ୍କ ସହ କଥାହେଲେ ପୁଲିସ ଡିଭି



ସେଲ୍ କରାଯାଇଛି । ସେମାନେ ଏହାର ସହାୟତା ନେଇ ମଧ୍ୟ ମାମଲା ରୁଜୁ କରିବେ । ଲାଗୁ ହୋଇଥିବା ୩ ନୂଆ ଆଇନ୍ ଭାରତୀୟ ନ୍ୟାୟ ସଂହିତା, ଭାରତୀୟ ନାଗରିକ ସୁରକ୍ଷା ସଂହିତା ଏବଂ ଭାରତୀୟ ସାକ୍ଷ୍ୟ ଅଧିନିୟମ ଅନୁସାରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବାକୁ ମଧ୍ୟ

କୁହାଯାଇଛି । ନୂଆ ଆଇନ ଅନୁସାରେ ନାଗରିକା ଦୁଷ୍ଟମିକାରୀଙ୍କୁ ମୃତ୍ୟୁ ଓ ଗଣଦୁଷ୍ଟମିକାରୀଙ୍କୁ ଆକାବନ ସଜା ମିଳିବାର ବ୍ୟବସ୍ଥା ହୋଇଛି । ମନି ଲଣ୍ଡନି ଏବଂ ଭିଡ଼ିଂସା ମୃତ୍ୟୁ ମାମଲାରେ ଦୋଷୀଙ୍କୁ ୬ ବର୍ଷ ଜେଲରୁ ମୃତ୍ୟୁଦଣ୍ଡ ଯାଏଁ ପ୍ରାଧିକାର ରହିଛି । ►ପୃଷ୍ଠା-୯

କମିଟି ବର୍ଷା

ଜୁନରେ ୨୨ ପ୍ରତିଶତ ନିଅଣ୍ଟ

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୬ (ସମିସି): ସକ୍ରିୟ ମୌସୁମୀ ଯୋଗୁଁ ରାଜ୍ୟରେ ବର୍ଷା ଜାରି ରହିଛି । ଲଗାତାର ଭାବେ ୩-୪ ଦିନ ହେବ ବର୍ଷା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ରବିବାର ମଧ୍ୟ ଏକାଧିକ ସ୍ଥାନରେ ବର୍ଷା ହୋଇଛି । ତେବେ ସୋମବାରଠାରୁ ଏହି ସ୍ଥିତିରେ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆସିବା ସହ ବର୍ଷାର ପ୍ରକୋପ ହ୍ରାସ ହେବ ବୋଲି ପାଣିପାଗ କେନ୍ଦ୍ର ପୂର୍ବାନୁମାନ କରିଛି । ଗତ ୨୪ ଘଣ୍ଟାରେ ନବରଙ୍ଗପୁରରେ ୪୭ ମିମି ବର୍ଷା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ବାରିପଦାରେ ୨୭, ଖୋର୍ଦ୍ଧାରେ ୨୫, ତେଜାନାଳରେ ୨୨, ମାଲକାନଗିରି ୨୧, ପାରଳାଖେମୁଣ୍ଡି ୧୯ ମିମି ବର୍ଷା ରେକର୍ଡ କରାଯାଇଛି । ଅନ୍ୟପଟେ ବର୍ଷା ଯୋଗୁଁ ରାଜ୍ୟରେ ଜାରି ରହିଥିବା ନିଅଣ୍ଟିଆ ସ୍ଥିତିରେ ସାମାନ୍ୟ ପରିବର୍ତ୍ତନ ଆସିଛି । ଲଘୁତାପ ପୂର୍ବରୁ ନିଅଣ୍ଟିଆ ବର୍ଷାର ପରିମାଣ ୪୨ ପ୍ରତିଶତ ରହିଥିବା ବେଳେ ଅଧିକାଂଶ ସ୍ଥାନରେ ସ୍ଥିତି ସମ୍ବୃଦ୍ଧିଗାଳ ରହିଥିଲା । ମାତ୍ର ବଙ୍ଗୋପସାଗରରେ ସୃଷ୍ଟ ଲଘୁତାପ ଯୋଗୁଁ ବର୍ଷାର ପରିମାଣ ବୃଦ୍ଧି ପାଇଛି । ►ପୃଷ୍ଠା-୯

ଦାୟିତ୍ୱ ନେଲେ ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ ମନୋଜ ଆହୁଜା

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୬ (ସମିସି): ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ ଭାବେ ରବିବାର ଦାୟିତ୍ୱ ନେଇଛନ୍ତି ମନୋଜ ଆହୁଜା । ୧୯୯୦ ବ୍ୟାଚର ଆଇଏଏସ୍ ଶ୍ରୀ ଆହୁଜା ରବିବାର ଦିଲ୍ଲୀରୁ ଆସି ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲେ । ପରେ ସେ ଲୋକସେବା ଭବନରେ ବିଦାୟ ମୁଖ୍ୟ ସଚିବ ପ୍ରଦୀପ ଜେନାଙ୍କଠାରୁ ଦାୟିତ୍ୱ ଗ୍ରହଣ କରିଛନ୍ତି । ୧୯୯୦ ବ୍ୟାଚ ଓଡ଼ିଶା । ►ପୃଷ୍ଠା-୯



ନିକୁଞ୍ଜ ବିହାରୀ ଧଳା ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଏସିଏସ୍

■ ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୬ (ସମିସି): ବରିଷ୍ଠ ପ୍ରଶାସକ ନିକୁଞ୍ଜ ବିହାରୀ ଧଳାଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ସରକାର ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅତିରିକ୍ତ ମୁଖ୍ୟ ଶାସନ ସଚିବ ଭାବେ ନିଯୁକ୍ତି ଦେଇଛନ୍ତି । ୧୯୯୩ ବ୍ୟାଚର ଓଡ଼ିଶା କ୍ୟାଡର ଆଇଏଏସ୍ ଶ୍ରୀ ଧଳା ବର୍ତ୍ତମାନ ରାଜ୍ୟ ମୁଖ୍ୟ ନିର୍ବାଚନ ଅଧିକାରୀ ଭାବେ କାର୍ଯ୍ୟରତ ଅଛନ୍ତି । ନୂଆ ନିଯୁକ୍ତି ନେଇ ରବିବାର ରାଜ୍ୟ ସାଧାରଣ ପ୍ରଶାସନ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ବିଜ୍ଞପ୍ତି ଜାରି ହୋଇଛି ।



DSPL-31

ନୂତନ ଭାରତର ନୂତନ ଆଇନ

ନୂତନ ଅପରାଧିକ ଆଇନର କାର୍ଯ୍ୟକାରিতା

୧ ଜୁଲାଇ ୨୦୨୪

ଭାରତୀୟ ନ୍ୟାୟ ସଂହିତା, ୨୦୨୩
ଇଞ୍ଡିଆନ୍ ପେନାଲ କୋଡ୍, ୧୮୬୦ ବଦଳରେ

ଭାରତୀୟ ନାଗରିକ ସୁରକ୍ଷା ସଂହିତା, ୨୦୨୩
କୋଡ୍ ଅଫ୍ ନିଗିନାଲ ପ୍ରୋସିଜିଚର, ୧୯୬୩ ବଦଳରେ

ଭାରତୀୟ ସାକ୍ଷ୍ୟ ଅଧିନିୟମ, ୨୦୨୩
ଇଞ୍ଡିଆନ୍ ଏଭିଡେନସ୍ ଆକ୍ଟ, ୧୮୭୨ ବଦଳରେ

ପ୍ରତ୍ୟେକ ପାଠିତଙ୍କୁ ସୁକ୍ଷିପ୍ତ ନ୍ୟାୟ

ମହିଳା ଏବଂ ଶିଶୁଙ୍କ ସୁରକ୍ଷାକୁ ପ୍ରାଧାନ୍ୟ

ଦ୍ୱିତ ନ୍ୟାୟ ପାଇଁ ସଠିକ୍ ସମୟରେ ମାମଲାର ବିଚାର

ଅନଲାଇନ୍ ଏଫଆଇଆରର ସୁବିଧା

ଡିଜିଟାଲ ପ୍ରମାଣର ବ୍ୟବହାର

ମର୍ ଲିଷ୍ଟିଙ୍ଗ୍ ଏବଂ ସଂଗଠିତ ଅପରାଧ ଲତ୍ୟାଦି ଅପରାଧିକ ଆଇନରେ ଅବଦୂଳି

କ୍ଷମ୍ପ୍ତ ଓ ସ୍ୱଳ୍ପ ଅନୁସନ୍ଧାନ ପାଇଁ ସାକ୍ଷାର ବିବୃତି ଏବଂ ଯାଞ୍ଚର ଅତି- ଭିତି ଓ ରେକର୍ଡିଂ



ସକାଳ

ନ୍ୟାୟ ମନ୍ଦିରର ସେବକ

ପ୍ରାଚୀନ ରାଜନୈତିକ, ସାମାଜିକ, ଅର୍ଥନୈତିକ ଓ ପ୍ରଶାସନିକ ବ୍ୟବସ୍ଥାରେ ଅନ୍ୟାୟ...



ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ପ୍ରସାଦ

ପ୍ରାକୃତିକ ଜଙ୍ଗଲ ହେଉଛି ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀମାନଙ୍କ ମୂଳ ଆବାସ ସ୍ଥାନ। ପ୍ରାକୃତିକ ଜଙ୍ଗଲ ମଧ୍ୟ ଏକ ଜଟିଳ ପୂର୍ଣ୍ଣାଙ୍ଗ ପରିବେଶ।

କେବଳ ହାଇକୋର୍ଟ ବିଚାରପତି କୁମ୍ଭକୂଳରେ ଓ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କର ଓ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କର ଓ ପ୍ରତିନିଧିଙ୍କର...

ବାସହରା ବନ୍ୟପ୍ରାଣୀ

ଲୀରିଛି। ନିକଟ ଅତୀତରେ କେରଳ ଓ ନୋଡା ଜିଲ୍ଲାରେ ୪ଟି ମୃତ ଗାଈ ଧରି ହଜାରରୁ ଊର୍ଦ୍ଧ୍ୱ...

ଉଦ୍ଭାସରଣ ଆମ ରାଜ୍ୟ ସମେତ ଦେଶରେ ବହୁଳ। ଓଡ଼ିଶାର କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ କଳମପୁର...



ଧାନ, ମକା ଇତ୍ୟାଦି ଫସଲ ଦଳିତକରି ନଷ୍ଟ କରି ଦିଅନ୍ତି। ଗତ ଜୁନ ମାସରେ ଛତିଶଗଡ଼ରେ...

ଭୟ କରୁଥିଲେ। କଳାହାଣ୍ଡି ଜିଲ୍ଲାରେ ହାତୀପଲ ଆସିବା, ଫସଲ ହାନି ଓ ଘରଘାର ଭାଙ୍ଗିବା ଘଟଣା...

THE SAKALA (A Unit of Nandighosha Network Pvt. Ltd.) At: IDCO Plot No. 90 & 91, Bhagabanpur I/E, BBSR-751019 Ph.: 0674-2954342 | 2955342

କେଶା ଓ ଲୋକମତ ପାଇଁ: sakalaeditorial@gmail.com

ନିଶାମୁକ୍ତ ଶିକ୍ଷା ପରିସର କେବେ?



ପ୍ରଦ୍ୟୁମ୍ନ ପ୍ରସାଦ

ଶିକ୍ଷା ପରିସରକୁ ନିଶା ମୁକ୍ତ ଓ ତମାଖୁ ମୁକ୍ତ କରିବା ପାଇଁ ବିଭିନ୍ନ ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଉଛି। ତମାଖୁ...

କାରବାର ବୁଦ୍ଧି ପାଇଛି। କେବଳ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବାହାରେ ନୁହେଁ, ବରଂ କ୍ୟାମ୍ପସ ଭିତରେ ମଧ୍ୟ...

ଅଭିଯାନ ସହିତ ଅନେକ ସେଣ୍ଟାସେବା ଅନୁଷ୍ଠାନ ମଧ୍ୟ ଜରି ରହିଛନ୍ତି ଏବଂ ବହୁପୂର୍ବରୁ ଫରଠିତ ଭାବେ କାମ...

ପରିତାପର ବିଷୟ ହେଲା, ଯେଉଁମାନେ ତମାଖୁ ନିରୋଧ ନିୟମର ଖୋଲାଖୋଲି...



କାରବାର ବୁଦ୍ଧି ପାଇଛି। କେବଳ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବାହାରେ ନୁହେଁ, ବରଂ କ୍ୟାମ୍ପସ ଭିତରେ ମଧ୍ୟ...

ପୂର୍ବରୁ ଅନୁସାରେ କ୍ୟାମ୍ପସକୁ ଓଡ଼ିଆ ଓ ମଦ୍ୟପାନମୁକ୍ତ ସୁନିଶ୍ଚିତ କରିବାକୁ...

ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସମସ୍ତ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ବିଭାଗ ଅଧୀନରେ ଥିବା ସରକାରୀ...

ଓ ଅନୁଦାନପ୍ରାପ୍ତ କଲେଜର କୌଣସି ପ୍ରତ୍ୟେକ, ଅଧ୍ୟାପକ କିମ୍ବା କର୍ମଚାରୀମାନେ...

କ୍ୟାମ୍ପସକୁ ନିଶାମୁକ୍ତ କରିବା ଆବଶ୍ୟକ। ପଦକ୍ଷେପ ନିଆଯାଉଛି। ଯଦି ଆମେ ଆମର ଭବିଷ୍ୟ ପିଢ଼ିକୁ ଏକ ନିଶ୍ଚିତ...

କାରବାର ବୁଦ୍ଧି ପାଇଛି। କେବଳ ଶିକ୍ଷାନୁଷ୍ଠାନ ବାହାରେ ନୁହେଁ, ବରଂ କ୍ୟାମ୍ପସ ଭିତରେ ମଧ୍ୟ...

ସଭାପତି- ଓଡ଼ିଶା ପରିବେଶ ସମିତି

ଆଲୋଚନା ଓଡ଼ିଶା ହାଇକୋର୍ଟ, କଟକ

ଲୋକଙ୍କ ମନ ନେବେ ଉତ୍ତର କୋରିଆ ସରକାର



ପୋଙ୍ଗୟଙ୍ଗ, ୩୦।୯ (ଏଜେନ୍ସି): ଉତ୍ତର କୋରିଆରୁ ଅକମ୍ପାତୀୟ ସାମାଜିକ ଆଦର୍ଶ... ଲୋକଙ୍କୁ ଏହି ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

ଫାରମ୍ପ୍ରେସର ସାମା ୫୦%ରୁ ଅଧିକ କରିବାକୁ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଧାର୍ଯ୍ୟ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୯ (ଏଜେନ୍ସି): କଂଗ୍ରେସ ପୂର୍ବ ଫାରମ୍ପ୍ରେସର ସାମା ବୃଦ୍ଧି ପଦକ୍ଷେପ... ଫାରମ୍ପ୍ରେସର ସାମା ବୃଦ୍ଧି ପଦକ୍ଷେପ ଧାର୍ଯ୍ୟ।

ଜୀବଜନ୍ତୁଙ୍କ ଚାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତରେ ଭାରତ ପ୍ରଥମ

ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୯ (ଏଜେନ୍ସି): ଭାରତ ଜୀବଜନ୍ତୁ ପ୍ରଥମ ଚାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତ କରିଛି। ଏହି ଚାଲିକାରେ ୧, ୦୪, ୫୨୧ ପ୍ରକାରର ଜୀବଜନ୍ତୁଙ୍କ ପ୍ରକାର... ଜୀବଜନ୍ତୁଙ୍କ ଚାଲିକା ପ୍ରସ୍ତୁତରେ ଭାରତ ପ୍ରଥମ।

ପ୍ରଥମ ସୁଦେଶୀ ଟିଏମ୍ ୪ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଷ୍ଟେସନ ସେନାରେ ସାମିଲ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୩୦।୯ (ଏଜେନ୍ସି): ପ୍ରଥମ ଥର ପାଇଁ ସୁଦେଶୀ ଟିଏମ୍ ୪ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଷ୍ଟେସନ... ଟିଏମ୍ ୪ଟି ମୋବାଇଲ୍ ଷ୍ଟେସନ ସେନାରେ ସାମିଲ।

କର୍ମଚାରୀ ହରତାଳ; ୪୦୭ ଉଡ଼ାଣ ବାତିଲ

ଓଟାୱା, ୩୦।୯ (ଏଜେନ୍ସି): ଠିକା ବିବାଦକୁ ନେଇ ଆଇକାଗନା ବିପକ୍ଷ ହେବା ପରେ କାନାଡ଼ା ଦ୍ୱିତୀୟ ବୃହତ୍ତମ ଏୟାରଲାଇନ... କର୍ମଚାରୀ ହରତାଳ; ୪୦୭ ଉଡ଼ାଣ ବାତିଲ।

ସାଇବର 'କରୋନା ଟିକା ନେଇଥିଲେ ପୁରସ୍କାର' ଠକେଇ କହି ଠକିନେଲା ୨୫ ହଜାର ଟଙ୍କା

ରବ୍‌ସପୁର, ୩୦।୯ (ସମ୍ବିଧାନ): କରୋନା ଟିକା ନେଇଥିଲେ ଆପଣଙ୍କୁ ପୁରସ୍କାର ମିଳିବ ବୋଲି କହି ଜଣେ ବ୍ୟବସାୟୀଙ୍କୁ ଚୁନି... ସାଇବର 'କରୋନା ଟିକା ନେଇଥିଲେ ପୁରସ୍କାର' ଠକେଇ କହି ଠକିନେଲା ୨୫ ହଜାର ଟଙ୍କା।

ଓଡ଼ିଶାରେ ମୁମ୍ବାଇ ପୁଲିସର ୫ ଜଣ ଆଇ.ଟି.ଏ. ଭଦ୍ରକରୁ ୬ ସାଇବର ଠକ ଗିରଫ

ଭଦ୍ରକ, ୩୦।୯ (ସମ୍ବିଧାନ): ଭଦ୍ରକ ଗାନ୍ଧୀ ପୁଲିସ ସହାୟତାରେ ମୁମ୍ବାଇ ପୁଲିସର ୫ ଜଣ ଆଇ.ଟି.ଏ. ଆଜି ଭଦ୍ରକ ସହରରୁ ୬ଜଣ... ଓଡ଼ିଶାରେ ମୁମ୍ବାଇ ପୁଲିସର ୫ ଜଣ ଆଇ.ଟି.ଏ. ଭଦ୍ରକରୁ ୬ ସାଇବର ଠକ ଗିରଫ।

କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଓଡ଼ିଶା ପରାମ୍ପରା ଶିକ୍ଷକ ମହଲରେ ବହୁଛି ଅସନ୍ତୋଷ

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୯ (ସମ୍ବିଧାନ): ଓଡ଼ିଶା ଶିକ୍ଷକ ସଂଘଟି ପରାମ୍ପରା (ଓଡ଼ିଶା) ଅନାଟନ ତାରିଖରେ କରିବାକୁ ଓଡ଼ିଶା ମାଧ୍ୟମିକ... କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମରେ ଓଡ଼ିଶା ପରାମ୍ପରା ଶିକ୍ଷକ ମହଲରେ ବହୁଛି ଅସନ୍ତୋଷ।

ଆଜି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣୀ

ଭୁବନେଶ୍ୱରରେ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣିବେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ-ଏସ୍‌ପି ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୩୦।୯ (ସମ୍ବିଧାନ): ଆସକାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀ ମୋହନ ଚରଣ ମାଝୀ... ଆଜି ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଅଭିଯୋଗ ଶୁଣାଣୀ।

ଅବଶିଷ୍ଟାଣ...

ବର୍ଷା ହୋଇଥିବା ବେଳେ ମୟୂରଭଞ୍ଜରେ ସର୍ବାଧିକ ୬୬ ପ୍ରତିଶତ ନିଅଁଆ ରେକର୍ଡ ହୋଇଛି। ତଳିତ ବର୍ଷ ଓଡ଼ିଶାରେ ମୈଥୁଣ୍ୟ ସଫଳ ଆସିଥିଲା; କିନ୍ତୁ ପାଗ ଅନୁକୂଳ ନ ହେବାରୁ ଏହା ବିଳମ୍ବରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ହୋଇଛି।

ମାତ୍ର କେମ୍ବେଇୟା ଜେନେରାଲ ଋଷୀକର ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଅସହମତ ବୟସ ୬୦ ରହିଛି। ଜେନେରାଲ ଦ୍ୱିବେଦୀ ମଧ୍ୟସୁଦେଶର ବାସିନ୍ଦା। ସେ ୧୯୮୨ରେ ଜାତୀୟ ପ୍ରତିରକ୍ଷା ଏକାଡେମୀରେ ସାମିଲ ହୋଇଥିଲେ।

Affidavit and Sale notices. Affidavit: I Sri Pitambar Harjian, aged about 29, son of Sri Ganeswar Harjian... Sale: Booking Open 2/3 BHK Flat Bhpil Krishna, Bharatpur, Bhpil Rudra in front of CET.

